

丰县人民政府

贺信

中国食品安全报社：

欣闻贵社创刊 30 周年，丰县人民政府谨向贵社致以热烈的祝贺和诚挚的问候！向长期奋战在食品安全新闻宣传一线的报社全体同志，以及关心支持我县食品安全事业的社会各界人士，表示衷心的感谢和崇高的敬意！

三十载笔耕不辍，三十载舌尖长安。贵社自成立以来，始终坚守食品安全舆论主阵地，在每一次食品产业出现争议的时候，贵社都通过科学、专业的声音释疑解惑，让广大群众客观判断；在食品产业重点领域需要格外关注的时候，贵社记者总是率先走向一线，身体力行践行“为人民服务、为社会主义服务、为食品行业服务”宗旨，不仅赢得了中国食品产业的尊敬，更是赢得了广大群众的尊敬。

食品安全作为重大民生工程，关系到人民群众身体健康和生命安全，关系到经济发展和社会稳定。近年来，丰县深入贯彻落实习近平总书记“四个最严”要求，持续提升食品安全治理现代化水平，食品安全形势持续稳定向好。在此过程中，贵社充分发挥专业媒体的优势，在我县食品安全示范创建、农产品质量提升、食品及农副产品加工产业集群发展等领域宣传报道上提供了大

力支持，讲好了丰县食品安全发展故事，助力“丰县牛蒡”“丰县苹果”“丰县梨”等优质农产品叫响全国，为我县经济社会高质量发展注入新动能，对此我们深表感谢！

同心筑梦，展望未来。愿贵社以创刊 30 周年为新起点，踔厉奋发、勇毅前行，不断开创食品安全新闻宣传事业新局面，在打造我国食品安全领域第一舆论阵地的新征程上，唱出食品安全更强音！丰县人民政府将一如既往支持贵社工作，深化政媒协作，共同筑牢食品安全防线，为人民群众“吃得放心、吃得健康”保驾护航，奋力谱写中国式现代化食品安全新篇章！

再次祝愿中国食品安全报社事业蒸蒸日上、再续华章！报社全体同志身体健康、工作顺利！

